

## 时政新闻

# 全国“扫黄打非”工作小组莅郑调研 肯定中原网大数据实时监控工作

本报讯 昨日下午,全国“扫黄打非”工作小组专职副组长李长江一行莅郑调研。省委常委、宣传部长、省“扫黄打非”工作领导小组组长赵素萍,省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长、省“扫黄打非”工作领导小组办公室主任朱夏炎,省委宣传部副部长王仁海,省新闻出版广电局党组副书记、副局长姚进忠,省“扫黄打非”工作领导小组办公室常务副主任胡焯,郑州市委常委、宣传部长王哲,郑州市副市长刘东陪同调研。

李长江一行首站来到郑州报业集团旗下的国家一类新闻网站中原网,认真听取了相关负责人关于郑州市网络问政平台——心通桥及笑脸智慧社区的相关情况介绍,详细了解中原网大数据研究中心对“扫黄打非”的实时监控情况。李长江对中原网的各项工作给予充分肯定。

当了解到中原网大数据研究中心可对河南特别是郑州地区涉及“扫黄打非”的有关信息进行全网监测,一方面

对郑州出现的黄、赌、毒类网络信息进行第一时间预警,另一方面对郑州各级“扫黄打非”部门所做的工作进行动态化监测时,李长江频频点头,称赞“很符合当前形势要求”。

据介绍,目前,中原大数据研究中心已经拥有多位通过专业资格认证的舆情分析师,并通过大量的舆情监测服务积累了丰富的舆情应对经验。中原大数据研究中心的舆情监测平台,可以同时监测10000+新闻资讯网站,1000+电子报,1000+论坛、博客、贴吧、问答网站,1000+政府网站,四大微博:新浪、腾讯、搜狐、网易进行监测,微博日采集量峰值每天8000万条,均值每天4000万条,响应速度达到了秒级。

随后,李长江一行到中原福塔调研,先后参观点了《锦绣中原》全景画、河南跨境E贸易保税展示交易中心,并对中原福塔积极生产和销售健康向上的文化产品、勇于探索新型跨境零售电子商务线上线下(O2O)综合平台的做法给予了肯定。李长江表

示,在一座塔里就能通过《锦绣中原》全景画看到河南的历史文化、名胜古迹,就能实现“买全球”,这些做法很好、有新意。

据介绍,《锦绣中原》全景画由鲁迅美术学院李福来等13位国内知名画家,历时5年精心创作而成。全景画高18.4米,长163.5米,是目前世界上最大的手绘油画全景画。该画运用现实主义手法,以手绘油画为表现形式,配合声光电特效演示,展现了河南18个省辖市的山川原野、城乡风光、名胜古迹、人文景观等。

河南跨境E贸易保税展示交易中心以“买全球、到福塔,逛遍全球免税店”为经营方针,所售商品来自美国、英国、德国、韩国、澳大利亚等全球核心贸易国,品类涵盖进口汽车、轻奢尚品、进口奶粉、母婴用品、营养保健、个人防护、家用电器等各大类,是目前全国最大的跨境E贸易O2O产业聚集地。

郑州报业集团全媒体记者  
秦华 董艳竹

## 郑州“五个一工程”开评 204件作品入围

评审结果近日公示

本报讯 昨日上午,郑州市第二十届精神文明建设“五个一工程”暨第十七届文学艺术优秀成果奖评审会举行,对入围的204件作品进行评审,评审结果于近日公示。

据了解,本次参评作品是2014年10月1日~2015年9月30日演出、播映、出版的符合申报条件的文艺作品。自今年9月份以来,本次评选共收到申报作品257件,经过初选,有204件作品进入终审。根据奖项设置,本次活动设组织工作奖和入选作品奖。凡获奖单位和作品均颁发获奖证书和奖金。

郑州晚报记者 董艳竹

## 航空港区检察院 开通微信平台

本报讯 记者昨日从郑州航空港实验区检察院获悉,为构建检察机关信息发布、舆论引导和检察宣传的新平台,该院已开通官方微信公众平台“郑航检察”(微信号:zzhkqjcy)。这是该院正式挂牌成立后强化检务公开、密切检民关系的新举措。“郑航检察”微信公众平台将定期通过文字、图片、语音、视频等形式,及时发布该院工作信息、实时动态、检察文化、法治前沿思想等内容,为港区群众提供全方位、多层次、多角度服务,并将与订阅者实时沟通互动。

郑州晚报记者 袁帅 通讯员 秦鹏鹏

## 全省职工摄影大赛评选揭晓 郑州市总工会获特别贡献奖

本报讯 记者昨日从省总工会获悉,由省总工会、省文学艺术界联合会主办,郑州市总工会、省摄影家协会承办的“中国梦·劳动美·幸福路”——纪念河南省总工会成立90周年全省职工摄影大赛获奖名单于近日揭晓。大赛作品展已于9月16日~21日展出。此次摄影作品展共收到基层选送的作品4115幅,经过专家认真评审和网上投票,孙家宽等5人获一等奖,王磊等10人获二等奖,张缓等20人获三等奖,朱俊威等30人获优秀奖,黄政伟等130人的作品入选;郑州市总工会获特别贡献奖,洛阳市总工会等13个单位获优秀组织奖。 郑州晚报记者 李爱琴

# 中国铝业拟在郑州 建有色金属国际陆港 双方昨签署战略合作框架协议

本报讯(记者 赵文静)昨日下午,我市与中国铝业公司签署战略合作框架协议,中国铝业公司将在我市建设中国有色金属国际陆港。

签约仪式前,省委常委、市委书记吴天君会见中国铝业公司董事长、党组书记葛红林一行,并共同出席了签约仪式。

市委副书记、市长马懿,市委常

委、统战部长王跃华,副市长杨福平等参加会见并出席签约仪式。

据了解,中国铝业公司是我国铝行业中唯一集铝土矿勘探、开采、氧化铝、原铝和铝加工生产、销售、技术研发于一体的大型铝生产经营企业,也是中国最大的氧化铝、原铝和铝加工材生产商、全球第二大氧化铝生产商。

根据协议,双方将围绕国家“一带一路”战略的实施,融入和推动中原经济区整体规划建设,加快中国铝业公司在郑州企业的结构调整、转型升级,再造竞争新优势,更好地辐射带动区域经济快速发展。

签约仪式上,中国铝业股份有限公司还与上街区签署了氧化铝节能减排升级改造项目合作协议。

## 市领导到高新区调研

本报讯 昨日,市委常委、统战部长王跃华率相关部门负责人,到高新区调研“三严三实”专题教育活动开展、经济运行情况和信访稳定工作。

王跃华一行先后来到华晶公司、中远氨纶公司和威科姆公司实地察看,认真听取企业发展情况,详细了解

企业生产经营状况。

王跃华提出,要扎实做好“三严三实”专题教育工作,把专题教育活动融入党的建设和干部作风建设中去,强化领导,完善工作机制,同时狠抓问题整改,不断扩大活动成效。要全力推进经济运行工作,紧紧围绕全

市发展大局,始终绷紧“保增长”这根弦,切实把思想行动统一到市委、市政府保增长的决策部署上来,圆满完成预期目标。要高度重视信访稳定工作,进一步强化责任意识,切实把工作落到实处。

郑州晚报记者 董艳竹

# 第二届慈善创投大赛 28个项目获奖 部分获奖项目开始众筹

本报讯 昨日下午,郑州市第二届“志愿四方杯”慈善公益项目创投大赛颁奖仪式在郑州慈善总会举行,28个慈善项目分别荣获一、二、三等及优胜奖,获奖组织代表接受了荣誉证书与奖金。郑州馨家苑社区服务中心和郑州电子信息工程学校分享了参赛感悟与项目实施经验。

郑州慈善总会有关负责人表示,郑州市第二届“志愿四方杯”慈善公益项目创投大赛今年7月启动以来,历经两个月的申报、选拔、展评,28个慈善项目取得最终晋级,活动的投入力度和参与支持度在逐年扩大。今年大赛过后,郑州人民医院“爱心公益坊”、收留儿童

夏令营等一些试点项目也已经上线郑州慈善总会互联网公益平台进行项目资金的众筹,我市的优秀慈善项目不仅能得到郑州慈善总会和各界爱心人士的支持,还通过网络获得了全国网友的爱心奉献。

郑州晚报记者 裴蕾

## “巾帼宣讲百日行动” 服务城市精细化管理

本报讯 “看似一个不经意的习惯,却会给人造成麻烦,影响整个城市的形象,一些陋习真得改改了”,昨日,市妇联启动服务城市精细化管理“巾帼宣讲百日行动”,宣讲团成员郑州市交警支队事故科副科长宋滢和郑州市绿文广场园林科科长李文玲分别为现场观众讲解了交通法规、安全知识和家庭花草栽培、废品循环利用等知识。听了志愿者的宣讲,现场群众表示争取改掉日常生活中的一些陋习,维护城市形象。

郑州晚报记者 李爱琴